

Druhý nejbohatší muž Indie odmítá obvinění platformy podporované kontroverzním Sorosem

 infokurýr.cz/n/2023/09/01/druhy-nejbohatsi-muz-indie-odmita-obvineni-platformy-podporovane-kontroverznim-sorosem

kurýr

1. září 2023

Adani Group, jejímž předsedou je druhý nejbohatší indický muž Gautam Adani, ve čtvrtek kategoricky odmítla obvinění z porušování obchodování s akcemi ze strany organizace Organized Crime and Corruption Reporting Project (OCCRP), mezinárodní vyšetřovací platforma známá svou prací na „Panama papers“. a ‘Pandora papers’.

V nové zprávě, která tvrdí, že Adani Group manipulovala s akcemi, OCCRP tvrdí, že do některých veřejně obchodovaných akcí byly investovány miliony dolarů prostřednictvím „neprůhledných“ mauricijských fondů spojených s obchodními partnery rodiny Adani.

” *Tyto zprávy se zdají být další koordinovanou snahou Sorosem financovaných zájmů podporovaných částí zahraničních médií oživit nezaslouženou Hindenburgovu zprávu,* ” uvedla společnost. Dodal, že „ *tyto pokusy jsou zaměřeny mimo jiné na generování zisků* “ snižováním cen akcií společnosti. V návaznosti na novou zprávu akcie kótovaných společností Adani Group ve čtvrtek klesly o více než 2 %.

Začátkem tohoto roku zpráva zveřejněná americkým krátkým prodejcem Hindenburg Research obvinila Adani Group z „ *nevhodných obchodních jednání* “. Zpráva , která entitu popisuje jako „ *vysoce nadhodnocená* “, tvrdila, že se „ *v průběhu desetiletí zapojila do drzé manipulace s akcemi a účetních podvodů.* “

Adani Group tato obvinění popřela a uvedla, že expertní výbor Nejvyššího soudu, který Hindenburgovu zprávu studoval, nenašel žádné důkazy o manipulaci s cenami akcií ze strany společnosti. Tato zpráva však spustila akciový trh, který stál Adani

Group asi 145 miliard dolarů v tržní hodnotě v nejnižším bodě. Také zaznamenala pokles osobního jmění Gautama Adaniho až o 69 miliard dolarů, tedy téměř o 60 %. V žebříčku Real-Time Billionaire podle Forbesu však zůstává na 24. místě s osobním majetkem 53,5 miliardy dolarů k 31. srpnu.

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující
HUBŘICH BAJCHL
PAVELKA PRO
IANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ
SESTROVA
VIDLÁK
BLOK
ANTONIUSI

DEMISE!

16. 9. 2023
14.00 hod.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

www.ceskoprotivlade.cz

Vyšetřování OCCRP, jehož podrobnosti se poprvé objevily ve Financial Times a The Guardian, staví na obviněních Hindenburga a obviňuje rodinu Adani z „*tajného investování stovek milionů dolarů do indického akciového trhu a nákupu vlastních akcií*“.

Zpráva OCCRP jmenuje dvě osoby, Nasser Ali Shaban Ahli a Chang Chung-Ling, o kterých tvrdí, že měli „*dlouhodobé obchodní vazby na rodinu*“ a také sloužili ve společnostech spojených s Vinodem Adanim, bratrem Gautama Adaniho. Tito společníci, jak odhalily offshore finanční záznamy, „*strávili roky nákupem a prodejem akcií Adani prostřednictvím offshore struktur, které zakryly jejich zapojení – a vydělali v tomto procesu značné zisky*“,“ uvádí zpráva.

Tržní pravidla v Indii vyžadují, aby alespoň 25 % akcií společností kótovaných na burze bylo k dispozici pro veřejný nákup, a jakékoli porušení tohoto požadavku by měl prošetřit regulátor akciového trhu, Rada pro cenné papíry a burzy Indie (SEBI).

Po zveřejnění zprávy OCCRP se Hindenberg Research obrátil na X (dříve Twitter), aby řekl, že „smyčka je uzavřena“. Tvrdilo, že offshore fondy vlastníci alespoň 13 % volně obchodovaných akcií v několika akcích Adani byly tajně kontrolovány společníky Vinoda Adaniho, čímž se vztah maskoval dvěma sadami knih.

OCCRP je nezisková globální síť investigativních novinářů. Je financována řadou vládních a nevládních organizací, včetně Rockefeller Brothers Fund a Open Society Foundation (OSF) amerického investora, který se stal filantropem Georgem Sorosem, který dříve vznesl otázky ohledně vazeb mezi indickým premiérem Narendrou Modim a Adanis.

V únoru se Soros zaměřil na Modiho ve veřejném projevu a řekl, že indický premiér není „žádný demokrat“, než pokračoval tvrzením, že „Modi a obchodní magnát Adani jsou blízcí spojenci; jejich osud je propojen.“ Miliardářova kritika Modiho vyvolala ostré námitky od politických vůdců spojených s indickou vládou stranou BJP, přičemž ministr zahraničních věcí S. Jaishankar kritizoval Sorose jako „starého, bohatého, tvrdohlavého a nebezpečného“.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
